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гр. София,  11.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 13 състав, 

в публично заседание на 11.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елица Райковска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

3985 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,49 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „СЪНИ И ЙОЛИ“ ЕООД – редовно призован на 21.5.2024 г., 

се представлява от адв. И. А. с пълномощно на л. 192 от делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – СОФИЯ, ПРИ ЦЕНТРАЛНО 

УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно 

призован на 13.5.2024 г., се представлява от юриск. В. с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

СВИДЕТЕЛЯТ Т. К. Ж. – не е призоваван, не е внесен определеният за целта депозит.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, административната преписка и разпореждане на съда от 

7.5.2024 г.  

 

АДВ. А.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. 

Представям молба, с която изменям направените до момента доказателствени 

искания. Няма да искам счетоводна експертиза. Представям стикер, който моля да 

приемете. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства на този етап. 

Моля да ми бъде дадена възможност да се запозная с квалифицираните електронни 



подписи по делото. Водя свидетеля, който искам да бъде допуснат.  

 

ЮРИСК. В.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства с 

административната преписка.  

Във връзка с искането да се замени свидетелят, възразявам за разпит на друг свидетел, 

доколкото на ответника не е било известно кое лице се сочи като свидетел и за какво, 

за да организираме защитата си ефективно във връзка с неговия разпит.  

Моля да ми бъде дадена възможност да проверя кои са документите на чужд език от 

насрещната проверка и евентуално да представя превод, в случай че са необходими за 

спора. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с административната преписка писмени доказателства.  

ЗАЛИЧАВА като свидетел по делото Т. К. Ж..  

С оглед становището на ответника и във връзка с искането на жалбоподателя за 

допускане на друг свидетел, 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА до разпит за датата на следващото съдебно заседание при режим на 

довеждане като свидетел С. З. за установяване на посочените в молбата на 

жалбоподателя, представена днес, обстоятелства.   

ДАВА възможност на ответника до датата на следващото съдебно заседание да 

прегледа документите, за които жалбоподателят  е бил задължен да представи в 

превод, да посочи дали ще се ползва от същите, доколкото са събрани от него в хода 

на насрещна проверка, и в случай че ще се ползва, да представи същите в превод на 

български език до датата на следващото съдебно заседание.  

ОТМЕНЯ разпореждането за насрочване на делото в частта, в която жалбоподателят е 

задължен да представи преводи на документи.    

Във връзка с искането по т. 3 от молбата на жалбоподателя,  СЪДЪТ КОНСТАТИРА, 

че по делото са представени квалифицирани електронни подписи на лицата, 

подписали ЗВР, ЗИЗВР, РД и РА, поради което ДАВА възможност на жалбоподателя 

в 1-месечен срок от днес да се запознае със същите и да конкретизира оспорванията 

си, в случай че има такива, включително като формулира доказателствено искане.  

Във връзка с искането по т. 4 за представяне на стикер, СЪДЪТ УКАЗВА на 

жалбоподателя, че следва същият да е представен във вид, в който да може да се 

прикачи физически по делото, и му ДАВА възможност да стори това до датата на 

следващото съдебно заседание, след което СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ по 

приемането му. 

СЪДЪТ ВЪРНА стикера на жалбоподателя. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.7.2024 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 



 

Съдебното заседание приключи в 15,00 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


